Letter in Post:

From: Torgils skajaa
To: Kenneth Skailand

Dato: 4/12/2003 
Top of Form

Deres unummererte faktura av 26.08.03 stor kr.91.586,-.

For ordens skyld avvises kravene på dekning av ”Juridisk bistand / inkasso 1” kr.2.375,- og ” ”Juridisk bistand / inkasso 2” kr.2.850,- idet Skailand Kransevice ikke har krav på verken dekning av Juridiske omkostninger eller inkassoomkostninger.

Man har for øvrig problemer med å se at der kan være påløpt renter i 3 måneder på kr.2.229,- pr.fakturadato 26.08.03,spesielt tatt i betraktning når den oppgitte rentesats er 1% Man har likevel valgt å godskrive Dem beløpet.

Med vennlig hilsen

Torgils Skajaa

Mail:

From: Torgils skajaa
To: Kenneth Skailand
Kopi: paal@nfa.no ; sjur@nfa.no 

Dato: 5/12/2003 9:24:00 AM

Skailand Kranservice
 

Kreditor selv har ikke anledning til å beregne seg inkassosalær, og saken har såvidt jeg vet ikke være overført til noe inkassobyrå.  Der er ikke hjemmel for å krevde dekning av juridiske omkostninger, med mindre disse eventuelt måtte bli avtale eller fastsatt av domstolen i eksempelvis en tvist.
 

Morarente kan ikke fastsettes egenhending av kreditor idet manglende avtale om renter medfører at hjemmelen for renter er morarenteloven må hvor satsene p.t. er p.t. 12 % p.a.  
 

Hvis De lever i den tro at selskapet skal dekke Deres krav for å unngå konkurs, så representerer dette en feilvurdering fra Deres side. Enhver form for oppgjør til Dem vil representere straffbar forfordeling av kreditorene, noe selskapet selvsagt ikke kan tillate seg.  Det er heller ikke aktuelt å få noen av eierne til å dekke hverken hele eller deler av Deres krav, slik De tidligere har fremsatt forslag om.
Vi har tatt til etteretning at manglende betaling vil medføre begjøæring om konkurs. Når konkursen åpnes så er det ikke som De synes å tro, skifteretten som tar stilling til hva som er legitimt i Deres krav, det er kreditorfellesskapet.
 

Deres opptreden de siste måneder er forøvrig noe av den forretningsmessige mest irrasjonelle jeg noensinde har sett, og jeg har sett ganske mye i kraft av kombinasjonen alder og det yrke- og de forretninsprosjekter jeg har erfaring fra.  Deres opptreden, kanskje spesielt ved den informasjon De har sendt til våre samarbeidspartnere i England, er i det minste en årsak til at vi neppe makter å gjennomføre et nytt bergningsprosjekt.  Om vi, uten Deres opptreden hypotetisk hadde lykkes, vet man selvsagt ikke, men i det minste er det rimelig klart at De har redusert muligheten for å lykkes. Konsekvensen er at kreditorene mister den mulighet de hadde til å bli dekket kanskje 100 %.  Hva som har vært hensikten med Deres opptreden er vanskelig å se. Konsekvensene er etter min vurdering utelukkende negativt i alle relasjoner.  Alle, inklusiv Skailand Kranservice og derved indirekte Dem har tapt på opptredenen - ingen, inklusiv Skailand Kranservice og derved indirekte Dem har eller vil få noen fordel av det passerte. 
 

Torgils Skajaa 

-----Original Message-----
From: Kenneth Skailand  
Sent: 5. desember 2003 07:11
To: tosk@aslink.no
Cc: post@mobilcrane.com
Subject: Faktura 427.

Att. Torgils Skajaa

SeaEx  AS

Skailand Kranservice

Lerkeveien 10

N-4400 Flekkefjord

Viser til deres siste skriv, meg ihende 4 Desember 2003. Om krav på juridisk bistand ikke aksepteres, byr ikke på nevneverdige problemer. Imidlertid vil disse krav i en eventuell inkassosak, være de første som blir innfridd av utførende inkassoselskap, på bekostning av motpart. Angående renteberegning, det legges til grunn 1% per påbegyndt måned fra forfall.

Det finnes dermed rimelig å bruke 3x1%, og beløpet er dermed kr. 2.229.-

For ikke å virke urimelig, aksepteres det som fullstendig oppgjør for min deltakelse i deres arbeider, innbetaling av fakturabeløp på tilsendt faktura 427, samt renter kr. 2.229.- samlet beløp ca. 76.500.- innen frist for konkursberamming, 12/12-2003.

Manglende betaling vil medføre begjæring om konkurs, og jeg vil i så fall la det bli opp til skifteretten å ta stilling til hva som er legitimt i kravet.

Med hilsen Kenneth Skailand. 

Mail:
From: Torgils Skajaa
To: Kenneth Skailand  

Kopi: sjur@nfa.no ; paal@nfa.no
Dato: 6/12/2003 7:27.40 AM

Bottom of Form

Skailand Kranservice / Kenneth Skailand
 

Det er på bakgrunn av hva vi har erfart, ikke overraskende at De synes å stille Dem spørrende til om Deres opptreden har vært irrasjonell. Hadde De hatt evnen til å skille mellom rasjonale og irrasjonale, ville De neppe stilt Dem spørsmålet.  

Deres opptreden har hatt ødeleggende innvirkning på våre samarbeidspartnere idet det desverre nok tar noen tid før de som De har henvender Dem til oppdager irrasjonaliteten.  Deres skadevollende evne naturligvis svekkes naturligvis etter hvert som Deres adressater, hva enten det er våre kreditorer, våre samarbeidpartnere, politi, tollvesen eller massemedia, plasserer Dem dit De hører hjemme, uten at jeg, for ikke å virke uhøflig, skal klassifisere dette sted.

 

Uaktet hvordan De oppfatter det passerte, så er det et faktum at De via advokat Salvesen fremsatte et forslag om inndekning om dekning av så vidt jeg erindrer kr. 35.000,- +  mva som et endelig oppgjør. Deres nedenstående e-mail og etterfølgende telefonsamtale til meg var et nytt fåfengt forsøk - nå under trussel om konkurs - på å få penger.  Begge disse handlinger er imidlertid overraskende rasjonelle - hensett til at de kom fra Dem.  

 

Min kommentar om at det beste som kan skje, er at De slår SeaEx AS konkurs, er korrekt referert.  Fordelen for SeaEx AS er todelt; 1) selskapet slipper å begjære oppbud og 2) at det nettopp er Dem som "slår spikeren i kista", gjør det enklere å fortelle våre kreditorer hva og hvem som er den mest iøynefallende årsak til at de endelig må avskrive sine tap uten noen fremtidig muligheten til å få penger, hvilket også gjelder Skailand Kranservice.
 

De kan selvsagt ikke trekke ut Deres fremtidige konkursbegjæring fra helheten og karakterisere den som ønskelig i det den kun avslutter Deres ødeleggende og irrasjonelle "korstog" mot SeaEx.

 

Jeg forventer at De ikke lar Deres trussel om konkurs forbli en trussel, men at De virkelig fremsetter begjæringen om konkurs, forhåpentligvis den 12.12.03 som annonsert av Dem.

Torgils Skajaa 

  
 -----Original Message-----
From: Kenneth Skailand [mailto:kran@inbox.as] 
Sent: 6. desember 2003 23:18
To: tosk@aslink.no
Subject: RE: Faktura 427.

Att. Torgils Skajaa.

 

Om min opptreden har vært irrasjonell, som du antyder, burde ikke min versjon av de faktiske forhold hatt nevneverdig innvirkning på deres samarbeidspartnere. Når det gjelder deres henvisning til mine tidligere påståtte henvendelser for å få eiere til å dekke inn deler eller hele mitt krav, anmodes de på det aller sterkeste å fremlegge dokumentasjon på dette. Saken er nemlig den at det ikke var meg som fremmet noe forslag, derimot ble det fremmet et forslag fra Advokat Salvesen i Farsund, som ba om å få møte meg, og diskutere en eventuell minnelig løsning. Jeg forsto det slik på Salvesen, at han hadde konferert med dem, og foreslått å prøve å komme frem til en slik løsning. Jeg vil påpeke at jeg ikke helt forsto utviklingen da det ble svart med at mitt forslag ikke ville aksepteres, da det ikke var gjort på initiativ fra meg. 

Det at vi ikke forliktes den gang, ble for så vidt ikke mottatt med beklagelse, det var med ganske blandede følelser jeg inngikk forslaget med Advokat Salvesen. Og penger er nå heller ikke alt her i verden. Din komentar om at det beste som kan skje, er at jeg slår SeaEx AS konkurs, indikerer jo at jeg gjør noe som er ønskelig, og da er sansynligvis saken grei nok.

 

Kenneth Skailand

